IHoscHennsa K
paszeny III «cBegenHs 0 HOPMATHBAX OLEHKH (PUHAHCOBOH yCTOHIHBOCTH
AesiTeJbHOCTH 3acTpoimuka» Ha 30.09.2022r.

(B MyH. py0.)
1. Pacuer HOpMaTHBa 00ecIIe9eHHOCTH 00543aTENECTB:
Hil=A/O
A-CromMocTh akTHBOR 3acTpoiimuka Ha 30.09.22 — 202 106 (ctp.1600 byxranrepckoro
Hamanca)
O-Cymma 00s3aTeIbCTB 3aCTPOMIIMKA MEPEl YIaCTHHKAaMU JOJIEBOTO CTPOMTENLCTBA —
107 782 (8 1.u. mo JIJTY mo crapoii cxeme 50 967)
H1=202106/107 782=1,88
2. Pacder HOpMAaTHBA IEJIEBOTO HCIIOIB30BAHUS CPEICTB!
H2=An/I+YA
An- CTOMMOCTh aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA, HE CBA3AHHBIX CO CTPOUTEIIECTBOM
CTOMMOCTb aKTUBOB He3aBepLIEHHOTo
CTOUMOCTb 06LLMX aKTUBOB CTPOMTENBCTBA
CTpOKa CTPOKa
BanaHca aKT1B cymma HanaHca aKTUB cymma
1505 He3aBeplUeHHoe
1100 | BHe0bOpPOTHbIE aKTUBbI 12102 | cTpOUTENLCTBO 95 188
He3aBepLleHHoe
12102 | cTpouTENbCTBO aidea
33401 KEeHHOCTb 47 338
onbwmkos no 44Y
— 12303 | Aonbuy pavi)
Aebutopckan 12307 | (B T.u. no A4Y no
1230 | 3aA0MKEHHOCTb cTapoi cxeme) (6 604)
KPaTKOCPOYHble 244
1240 | pUHAHCOBbIE BIOXKEHUA
MTOro 158 718 uTOorOo 142 526

CTOMMOCTE aKTHBOB, He CBSI3AHHBIX CO CTPOHTENLCTBOM:
An =158 718-142 523=16 192

- ob1mas cymMmMa 0653aTebCTB 3aCTPOMRINHKA 38 HCKIIOUEHHEM 0053aTeNIbCTB 110 J0r0BOpaM
y4acTHS B JOJIEBOM CTPOHTEILCTBE

J = (75 306 (ctp.1400) + 75 695 (ctp.1500) -107 782) = 43219
YA -Uycrsle akTusel — 51 105

H2=16 192/(42 219+51 105)= 16 192/93 324=0,17

Hcmonuurens W‘éj/// Wnpuna O.1O.

Jlos. Ne 02-02-126 ot 20.10.22




